



## CIRCULARĂ FCIC 1

### Privind organizarea activităților onsite - semestrul I, an universitar 2021-2022

În semestrul I al anului universitar 2021-2022, activitățile onsite se vor desfășura în cele două corpuri de clădire ale Facultății de Chimie și Inginerie Chimică (FCIC), „Clădirea Veche” și „Clădirea Nouă”.

Intrarea studenților în FCIC se va face pe poarta din strada Arany Janos nr.11, iar ieșirea, pe poarta din strada Cardinal I. Hossu nr.18.

În „Clădirea Veche”, accesul la etaje se va face pe scările principale, iar ieșirea, se va face pe scările dinspre Cafeteria FCIC. Traseele de deplasare în interiorul clădirii sunt marcate prin săgeți. Pe ușa fiecărui laborator sunt marcate (cu verde) locurile ce pot fi utilizate în timpul activităților. În laboratoare locurile care pot fi utilizate de studenți (cu respectarea normelor de siguranță sanitară și protecție a muncii) sunt marcate cu pătrățele verzi. În sălile de cursuri și seminarii locurile care nu pot fi utilizate sunt marcate cu X roșu.

Accesul studenților în „Clădirea Nouă” se va face pe ușa dinspre strada Arany Janos (parc), iar deplasarea și ieșirea din clădire, după marcaje. Traseele de deplasare în interiorul clădirii sunt marcate prin săgeți. Pe ușa fiecărui laborator sunt marcate (cu verde) locurile ce pot fi utilizate în timpul activităților. În laboratoare, locurile care pot fi utilizate de studenți (cu respectarea normelor de siguranță sanitară și protecție a muncii) sunt marcate cu pătrățele verzi.

Accesul studenților în Amfiteatrul ISD se va face pe poarta din str. Cardinal I. Hossu, nr. 18, iar ieșirea, pe poarta de la British Council.

**!!! La intrarea în clădire, studenților li se va măsura temperatura.**

**!!! La intrarea în clădire studenții trebuie să poarte obligatoriu masca de protecție. Purtarea măștii este obligatorie în toate spațiile facultății.**

**!!! Pentru activitățile de laborator studenții trebuie să fie echipați cu mască și mănuși de protecție, ochelari de protecție și halat.**

**!!! La intrarea și ieșirea din laborator/sală, studenții se vor dezinfecta pe mâini!**

**!!! Suprafețele și echipamentele utilizate de studenți în timpul activităților, vor fi dezinfectate după utilizare!**

DECAN,

Prof. univ. dr. Gabriela Nicoleta NEMEȘ